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ATA DA 1a REUNIAO ORDINARIA DO CPNMCBiO - BIENIO 2024/2025 - CONSELHO

DO PARQUE NATURAL MUNICIPAL "CORREDORES" DA BIODIVERSIDADE

Em vinte e oito de agosto de dois mil e vinte e quatro, as quatorze horas, na Sala

Multiuso do Jarcfim Botanico de Sorocaba Irmao Vila Lobos, foi realizada a 1a Reuniao

Ordinaria do Conselho do Parque Natural Municipal "Corredores" da Biodiversidade -

CPNMCBio - Bienio 2024/2025, sob a presidencia do Mauricio Augusto Coimbra

Campanati, presidente do CPNMCBio. Foram empossados como Conselheiros: I -

Representantes do Poder Executivo Municipal - SEMA: a) titular: Mauricio Augusto

Coimbra Campanatti; b) suplente: Gentil Ramos Cesar Junior; c) titular: Sara Regina de

Amorim; d) suplente: Marcos Sorrilha Leme; SEDETUR: a) titular Sergio Paulo Chagas;

b) suplente: Felipe Rodrigues da Silva; SEQUAV a) titular: Roberto Luiz MelloArjona; b)

suplente: Carlos Augusto de Menezes Drigo; SERIM: a) titular: Giovana Polizello

Machado; b) suplente: Daniela Jeronimo Vitorino; SERPO: a) titular: Marcos Mendes; b)

suplente: Leandro de Oliveira Stoyan. II - Representantes do Poder Executivo

Federal: Policia Militar Ambiental: a) titular: 2° Tenente PM Leonardo Lincoln da Silva

Almeida; b) supiente: 2° Sargento PM Reginaldo de Camargo; Funda^ao Florestal do

Estado de Sao Paulo: a) titular: Waldnir Gomes Moreira; b) suplente: Josenei Gabriel

Cara. Ill - Representantes do Poder Executivo Federal: FLONA: a) titular: Fernando

Augusta Tamblini Tizianel; b) suplente: Beatriz Nascimento Gomes. IV " ( v|

Representantes dos Segmentos Civis de Sorocaba: UNESP: a) titular: Alexandre

Marco da Silva; b) suplente: Darllan Colluns da Cunha e Silva; Associa^ao Escola e

Cultura em Foco: a) titular: Marcelo Pereira do Nascimento; b) suplente: Antonio Carlos

da Sih/a; SPASO: a) titular: Vanderlei Martinez; b) suplente: Yasmin Faria de Souza;

Associa?ao dos Engenheiros e Arquitetos de Sorocaba: a) titular: Valdir Palzani; b)

suplente: Carlos Manfrin; EMPTS: a) tituiar; Pedro Bueno Junior; b) suplente: Mariana

Moreira; COMDEMA: a) titular: Julians Vieira Pinto; b) suplente: Renan Angrizani de

Oliveira; Comite da Bacia Hidrografica do Rio Sorocaba e Media Tiete: a) tituiar: Niiceia

Franchi; b) suplente: Natalia Zanetti; FIESP: a) tituiar Marcos Robles Poiato; b)

suplente: Mario KaJuhico Tanigawa; Sindicato da fndustria da Constru^ao Civil de
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prandes Estruturas no Estado de Sao PauEo - SINDUSCON SP: a) titular: Renan Persio

los Santos; b) suptente: Ellas Stefan Junior. Verifica^ao de presenga - Membros do

©onselho presentes: Mauricio Augusto Coimbra Camp^nati, Gentil Ramos Cesar

Junior, Sara Regina de Amorim e Marcos Sorritha Lemejtodos peia SEMA, Giovana

te.

Polizeilo Machado/SERIM, Marcos Mendes e Leandro de Ollveira Stoyan da SERPO,

Waldnir Gomes Moreira/Fundagiao Florestel, Alexandra Matico da Silva e Darllan Collins

Cunha e Silva/UNESP, Pedro Bueno Junior e Nariana|Moreira da EMPTS, Juiiana

Pinto do COMDEMA, Nilceia Franchi e Natalla ;3anetti do Comite de Bacia
I

Hidrografica, Marcos Robles Poiato da CiESP, Marcelo Pefeira do Nascimento/ECULT,
i

Vanderlei Martinez da SPASO, Vaidir Palzani/AEAS Ou^ros Presentes: Denise de

^amargo/Sociedade Civil. Apresenta^ao: 0 presidente,dc> Conselho iniciou a reuniao

fts 14h10, fazendo uma breve apresenta9§o de seu perio^o como Secretario do Meio.

Na sequencia, convidou todos os membros presentes par^ se apresentaram, pedindo

^ue destacassem a sua atividade profasslonal. fnforma<?oes sobre o Parque: Sara

tomou a palavra e fez uma breve apresenta^o sobre o te|na, especificando que seria

iecessaria uma apresenta?ao corn meihor aprofundaniento a ser realizada nas
I

^roximas reunioes. Foi exposto que o Parque 6 regido ^elo SNUC, dessa forma, a

itiva^ao do Conseiho Consuitivo e uma exig^ncia le^al. Iridicou que essa Unidade de

^onserva<?ao foi instaurada em 2011 e inaugurada ei^ 2013, cuja institui^ao foi

iroveniente de Compensa^oes Ambientais. Informov (^u^iha um Piano de Manejo ja
I

^xistente, constituindo regras do Parque e do sen entornpJ Os Conselheiros sugeriratn

ima reanalise a esse Piano de Manejo para posterior pyb|ica^ao por meio de Decreto

Municipal, corn o fito de garantir valor legal a norma. Juljana expos que o Piano de

lanejo sera incluldo na pauta da proxima reuniao d^ste Conseiho. Propostas

inanceiras: Os Conselheiros expuseram preocupa^aO t|ijanto a recursos financeiros,

teonsiderando a falta de financiamento municipal. NMoela informou que o Comite de

^acias abre urn editai anual para financiar prpjetos ambjent^is sendo cabivel a inscri^ao

do PNMCBio. Pedro sugeriu a instala?ao de um restaurante na entrada do Parque,

issim, haveria uma melhor seguranga do local e supriria corn a demanda de

restaurantes na regiao. Propostas Ambtentais: Dennais ^onselheiros solicitaram uma
I
I
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visita tecnica no local. Sara e Alexandra destacaram que anteriormente houveram

grande volume de atividades desenvolvidas em parcerias corn Universidades,

aumentando a importancia da visita^ao no loca!. Gomes indicou que a popula^ao do

entomo deve assumir o seu papel de agente fiscalizacfor, dessa forma, seria

interessante aumentar o fluxo populacional no iocal. Propostas Administrativas: Os

Conselheiros sugeriram parcerias corn empresas e corn a popula^ao que circunda o

local. Juliana sugeriu abrir mais uma vaga no Conselho para Universidades. Alem disso,

foi sugerido a cria^ao de grupos de trabalhos para temas especificos. Elei^ao: Sara foi

eleita como Vice-Presidente e Juiiana foi eleita como Secretaria Executiva, ambas

eleitas por unanimidade. Calendario de Reunioes: Por meio de concordancia

unanime, as reunioes ordinarias deste Conselho deverao ocorrer todas as quartas

quarta-feira de cada mes. Desta feita, as pautas e convoca^oes deverao ser enviadas

par meio de e-mail e grupo de whatsapp. Informes: 0 Presidente informou que ha tres

processos que aguardam a analise deste Conseiho e que portanto se faz necessario a

cria^ao de uma Camara Tecnica para analise dos processes. Entre eles esta o

processo de amplia9ao da empresa Toyota. Assim sendo, ficou estipulado que sera feita

a apresenta^ao do atual Piano de Manejo e na sequencia a forma^ao deste grupo de

trabalho. Outrossim, tambem indicou que houve a implanta^ao de aceiro no local a fim

de prevenir queimadas. Encerramento: A reuniao foi encerrada as 15h30, e eu, Juliana

Vieira PJnto, 'wy secretaria deste Conselho, lavrei a presenteATA. De acordo,

., Mauricio Augusta Coimbra Campanati, Presidente do CPNMCBio.
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